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Kleine Anfrage 3538 
 
des Abgeordneten Markus Wagner   AfD 
 
 
 
Münster-Gievenbeck: Jugendlicher von drei Tätern attackiert – Was sind die 
Hintergründe? 
 
 
Am Mittwochabend, den 21. Februar 2024, kam es in Münster-Gievenbeck gegen 19:40 Uhr 
zu einer hinterhältigen Attacke auf einen 13-jährigen Jugendlichen. Der Vorfall soll sich in der 
Dieckmannstraße in der Nähe der Einmündung zum Borkenfeld zugetragen haben. Dabei sei 
der Junge von drei bislang unbekannten Tatverdächtigen angegriffen worden, während er am 
unteren Ende eines Treppenaufgangs wartete. Die Tatverdächtigen sollen auf den 
Jugendlichen zunächst eingeschlagen und dann weiter auf ihn eingetreten haben, auch als er 
bereits am Boden lag, wodurch er verletzt wurde.1 
 
Nach Aussagen des Opfers seien die Täter etwa 1,80 Meter groß und 15 bis 16 Jahre alt 
gewesen. Während der Tat haben sie schwarze Masken um den Mund getragen. Der erste 
Tatverdächtige habe dunkle, zu einem Zopf gebundene Haare und eine Gucci-Bauchtasche, 
eine Jogginghose und schwarz-weiße Schuhen der Marke Balenciaga getragen. Der Zweite 
soll weiße Air-Max-Schuhe sowie eine dunkelblaue Lacoste-Jogginghose getragen haben. 
Seine Haare seien dunkel und nach hinten gekämmt gewesen. Der letzte Tatverdächtige sei 
mit einer schwarzen Lacoste-Jacke, weißen Nike-Air-Force-Schuhen und einer Gucci-
Bauchtasche bekleidet gewesen sein. Nun wird auf Zeugen gehofft, die weitere Hinweise zu 
den Verdächtigen liefern können.2 
 
 
Ich frage daher die Landesregierung: 
 
1. Wie ist der aktuelle Sachstand der polizeilichen und staatsanwaltschaftlichen 

Ermittlungen zu dem oben beschriebenen Vorfall? (Bitte Tathergang, Vorstrafen der 
Tatverdächtigen, Straftatbestände, Staatsbürgerschaften der Tatverdächtigen, seit 
wann die Tatverdächtigen im Besitz der deutschen Staatsbürgerschaft sind, Vornamen 
und Mehrfachstaatsangehörigkeit bei deutschen Tatverdächtigen und sonstige 
polizeiliche Erkenntnisse über die Tatverdächtigen nennen.) 

 
2. Wie viele Gewaltdelikte gab es seit 2015 bis heute pro Jahr in Münster? 
 
3. Welches Alter haben die für die in Frage 2 abgefragten Gewaltdelikte verantwortlichen 

Tatverdächtigen? 

                                                
1 https://polizei.nrw/presse/drei-taeter-ueberwaeltigen-13-jaehrigen-in-gievenbeck. 
2 Ebenda. 
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4. Welches Geschlecht haben die für die in Frage 2 abgefragten Gewaltdelikte 

verantwortlichen Tatverdächtigen? 
 
5. Welche Nationalität haben die für die in Frage 2 abgefragten Gewaltdelikte 

verantwortlichen Tatverdächtigen? (Bitte bei Deutschen eine 
Mehrfachstaatsangehörigkeit extra ausweisen.) 

 
 
 
Markus Wagner 


